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6 Μαρτίου 2026  

 
Εξετάσεις για απόκτηση πιστοποιητικού 
Διαφόρων Επιπέδων Αγγλικής Γλώσσας 

 

Η Υπηρεσία Εξετάσεων ενημερώνει το κοινό ότι το Σάββατο 30 Μαΐου 2026 θα 

διοργανώσει Γραπτές Εξετάσεις Πιστοποίησης Επάρκειας στην Αγγλική Γλώσσα στα πιο 

κάτω επίπεδα: 

 

1. Άριστη Γνώση Αγγλικής Γλώσσας          (Επίπεδο Γ2) 

2. Πολύ Καλή Γνώση Αγγλικής Γλώσσας   (Επίπεδο Γ1) 

3. Καλή Γνώση Αγγλικής Γλώσσας             (Επίπεδο Β2) 

 

Σκοπός των Εξετάσεων είναι η Πιστοποίηση Επάρκειας στο αντίστοιχο επίπεδο της 

αγγλικής γλώσσας, προσόν το οποίο είναι δυνατό να απαιτηθεί για πρόσληψη ή προαγωγή 

από διάφορες Υπηρεσίες ή Οργανισμούς στο Δημόσιο ή στον Ιδιωτικό Τομέα. Επιτυχών 

στις Εξετάσεις αυτές θεωρείται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει βαθμολογία στη Γραπτή 

Εξέταση τουλάχιστον 50%. 

 

Οι Γραπτές Εξετάσεις θα διεξαχθούν σε χώρους που θα ανακοινωθούν μετά τη 

συγκέντρωση των αιτήσεων από την Υπηρεσία Εξετάσεων. Όλες οι πληροφορίες που 

αφορούν στην Εξέταση θα σταλούν έγκαιρα με προσωπική επιστολή στον κάθε υποψήφιο 

ξεχωριστά.  

Οι υποψήφιοι υποβάλλουν τις αιτήσεις μόνο ταχυδρομικώς στη διεύθυνση της Υπηρεσίας 

Εξετάσεων: Ταχυδρομική Θυρίδα 28777, 2082 Στρόβολος, αφού πληρώσουν τα αντίστοιχα 

τέλη μέσω της Υπηρεσίας JCC Smart, 

https://www.jccsmart.com/businesses/35000587/pay/7016 από την Τρίτη 10 Μαρτίου 

2026 μέχρι και την Τρίτη 24 Μαρτίου 2026. Οι υποψήφιοι υποχρεούνται, μετά την 

πληρωμή των τελών, να εκτυπώσουν το αντίγραφο της απόδειξης πληρωμής και να το 

επισυνάψουν μαζί με την αίτηση συμμετοχής τους.  

Η αίτηση πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύεται από φωτοτυπία της ταυτότητας ή του 

διαβατηρίου του υποψήφιου. Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνουν δεκτές σε καμιά 

περίπτωση. 

https://www.jccsmart.com/businesses/35000587/pay/7016
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν έντυπα αιτήσεων μέσω της ιστοσελίδας του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στη διεύθυνση www.moec.gov.cy/ypexams 

(Υπηρεσία Εξετάσεων-Έντυπα).  

Επειδή η ενημέρωση των υποψηφίων για τα εξεταστικά κέντρα, την ώρα της εξέτασης 

κτλ. θα γίνει ηλεκτρονικά μέσω email και στους επιτυχόντες θα αποσταλούν τα 

πιστοποιητικά επιτυχίας ταχυδρομικώς, οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ιδιαίτερα 

προσεχτικοί στη συμπλήρωση των ατομικών τους στοιχείων τόσο στην αίτηση 

συμμετοχής όσο και στην πλατφόρμα της JCCSMART.   

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία Εξετάσεων 

στα τηλέφωνα: 22582900, 22582904, 22582929. 
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